

سال بیست و چهارم / شماره ۵۵۴۴



می‌خواهم زنده بمانم با بازی علیرضا جهانبخش

بخش ورزش– دو گل و صفر پاس گل در ۲۶ بازی ، نمی تواند آمار خوبی برای بازیکنی باشد که در تابستان ۲۰۱۸ با ۱۷ میلیون پوند رکورد نقل و انتقالات باشگاه را شکست. این گزارشی است که سایت MIN ۹۰ در ارتباط با شرایط وینگر ایرانی تیم برایتون منتشر کرده است. در این گزارش آمده است:«جهانبخش از الکنمار به برایتون آمد؛ تیمی که او ۲۱ گل برایش در یک فصل به ثمر رسانده و عنوان آقای گلی فصل ۲۰۱۸/۲۰۱۷ لیگ هلند را به دست آورد. با وجود علاقه شدید لستر که او را جانشینی برای ریاض محرز که به منچستر سیتی رفته بود می دید ، در یک انتقال جالب به برایتون پیوست.

تاریخ نشان داده که ورود بازیکنان از هلند به فوتبال انگلستان همیشه یک تجارت پرریسک بوده است. در کنار لوئیسسوارز و رود فن نیستلروی که توانستند در فوتبال انگلستان بدرخشند، بازیکنانی مثل وینسنت یانسن، ممفیس دپای و ریکی ون ولفسوینگل هم بوده اند. خود برایتون نیز قبلا چنین نقل و انتقالی داشته است. شش ماه قبل از ورود جهانبخش ، این باشگاه ۱۴ میلیون پوند برای یورگن لوکادیا برای انتقال از آیندهوون هزینه کرد. بازیکنی که در نهایت بی سر و صدا به تیم سین سینتانی در فوتبال ایالات متحده رفت. لویس مانو، دنی هولاً و رونلد برونکمپ دیگر واردات ناکام هلندی باشگاه برایتون در سال های گذشته بوده اند.

شاید تا الان دیوی پرورپر تنها انتقال مستقیم موفق از فوتبال هلند دریک دهه گذشته برای برایتون بوده است، جالب خواهد بود که ببینیم یوئل ولتمن که در تابستان با ۹۰۰ هزارپوند از آژاکس به این تیم پیوست چه عملکردی خواهد داشت.

اما برای جهانبخش اتفاقاتی که رخ داده نیز تاثیرگذار بوده اند. در

تاسیس شرکت سهامی خاص آوین پدیده کادوس

تاسیس شرکت سهامی خاص آوین پدیده کادوس در تاریخ ۱۳۹۹/۰۵/۲۶ به شماره ثبت ۲۲۵۱۳ به شناسه ملی ۱۴۰۰۹۳۶۵۵۲۹ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: عملیات ساخت در امور عمرانی از قبیل احداث ساختمان و راه و یا شبکه های آب رسانی- تولید و اجرای محصولات و سیستم های مرتبط با تصفیه هوا ، آب و فاضلاب ، صادرات و واردات محصولات مرتبط با مهندسی عمران- تولید ، فروش و اجرای سازه ها ، محصولات و سیستم های مرتبط با سازه های ایبی و استخری- مشاوره ، طراحی ، تعمیر و نگهداری انواع سازه ها و نیز سازه های آبی طرح مشاوره نظارت محاسبه نقشه کشی مشارکت و اجرای کلیه پروژه ها و پیمانکاری راه و ساختمان شهرسازی آب و فاضلاب و تاسیسات و ایجاد آزمایشگاه و آزمایش بتون و محصولات عمرانی و احداث و ساخت پل و سد و معابر و روشنایی شهری و روستایی شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات اخذ و اعطای نمایندگی و اخذ تسهیلات مالی و اعتباری از کلیه بانکها و موسسات داخلی و خارجی پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله شالکو ، خیابان دفاع ، بن بست ششم ، پلاک ۱۹۱- ساختمان مارلیک ، طبقه سوم ، واحد ۶ کدپستی ۴۱۷۴۸۵۴۳۷۹ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰ سهم آن بی نام عادی ملی ۱۰۰۰۴۱۰۳۵۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۱۰۰۲۷۹۴۰۲۷۹۴۱۰۰۴۱۰۰ مورخ ۱۳/۰۳/۱۳۹۹ نزد بانک گردشگری شعبه گلسار با کد ۲۱۳۱ پرداخت گردیده است و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد.

اعضا هیئت مدیره

آقای فرامرز صیانتی به شماره ملی ۰۰۵۶۵۷۸۲۷۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال خانم فاطمه امیری امیرهنده به شماره ملی ۱۸۶۱۱۸۲۷۰۸ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال خانم منیره السادات حسینی شبستری به شماره ملی ۲۵۹۴۰۶۴۳۹۴ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال

دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء فاطمه امیری امیرهنده و یا فرامرز صیانتی با مهر شرکت بلامانع است. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرسان

خانم مونا رحیم زاده به شماره ملی ۲۵۹۴۵۱۲۱۶۸ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی

آقای سیدسجاد عمادی به شماره ملی ۲۵۹۴۵۳۴۴۵۲۸ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۵۶۳۳۸)



{ورزش}

در ترکیب نبوده است. اما این اصلا درست نیست.
پاتر در این فصل در بعضی مواقع ۲–۴–۴ بازی کرد هرچند به مراتب تعداد کمتری نسبت به روش های مورد علاقه اش ۲–۲–۴ و ۳–۴–۳ که در ابتدای فصل بیشتر به کار گرفت. این ادعا که جهانبخش به دلیل اینکه برایتون از عرض و کناره ها استفاده نمی کند در ترکیب قرار نمی گیرد نیز ادعای درستی نیست چرا که این بازیکن در الکنمار در سمت راست در سه پست مختلف استفاده شده است. ضمن اینکه در روش ۳–۴–۳ و یا ۳–۳–۴ پاتر نیز جهانبخش می توانست بازی کند. به نظر می رسد که مشکلات جهانبخش به جای مشکلات تاکتیکی ، از این واقعیت ناشی می شود که پاتر او را نمی خواهد. اگر او به بازی جهانبخش اعتقاد داشت دستکم این بازیکن روی نیمکت می نشست.

پاتر مربی است که دنبال انعطاف پذیری تاکتیکی است و غالبا بازی را با یک شکل شروع و با اشکال دیگریه پایان می رساند. اگر پاتر این وینگر ایرانی را دوست داشت پس این بازیکن نباید برای انجام اولین دقایق بازی اش در لیگ تا ماه دسامبر منتظر می ماند.

شاید به نظر برسد که یک مهاجم ۱۷ میلیون پوندی که در ۳۶ بازی فقط دو گل زده است می تواند هدف اعتراض و موجب ناامیدی هوادران باشد؛ جهانبخش در ۱۸ ماه اول کار خودش در برایتون با انتقادات زیادی روبرو شد.اما وقتی او مقابل بورنموث گلزنی کرد شرایط برایش تغییر کرد. وقتی در سومین دقیقه بازی ضربه او به تور دروازه چسبید ، این مهاجم ایرانی روی زمین زانو زد و به خاطر اولین گلش در لیگ برتر اشک ریخت.

فوتبالیست موفق شدن در لیگ برتر به وضوح برای جهانبخش معنا دارد و نگرش او در این مدت مثال زدنی بود. در حالی که خیلی از بازیکنان با خوشحالی در چنین شرایطی می نشینند و دستمزد هفتگی شان را می گیرند اما جهانبخش هیچگاه از عدم بازی کردن شکایت نکرده و تنها به تلاش برای به دست آوردن جایگاهش تلاش کرد.

او تمام تمرکزش را گذاشت و برای به دست آوردن فرصت دوباره سخت تلاش کرد.در این میان توجه بسیار زیاد رسانه های فوتبال ایران در ارتباط با حضور یکی از بازیکنان این کشور در لیگ برتر قابل توجه است و همه دائما از او درباره آینده اش سوال می کنند؛ پاسخ او هم همیشه یکسان است: هیچ تمایلی به ترک برایتون ندارد چرا که می خواهد خودش را در فوتبال انگلستان اثبات کند. نگرش جهانبخش قابل تحسین است اما اکنون شرایط در حال نزدیک شدن به جایی است که ممکن است جدایی به نفع طرفین باشد. آژاکس مشتری جدی او است و به نظر می رسد بازگشت به فوتبال هلند می تواند کمک کند تا جهانبخش دوباره به روزهای درخشان بازگردد چرا که نمی توان امیدواری زیادی داشت که او در برایتون راه به جایی بیرد.
انظور که پیدا است شانس او برای فصل ۲۰۲۱/۲۰۲۰ هم در برایتون کم است چرا که احتمالا گراهام پاتر در ترکیب سه نفره خط جلو از لوئیس دانک، آدام بوستر و بن وایت استفاده کند.

برای انتقال جهانبخش اما این باشگاه باید بپذیرد که ضرر قابل توجهی خواهد کرد. هیچ باشگاه ۱۷ میلیون پوندی که برایتون هزینه کرده را نخواهد داد. این موضوع می تواند باعث شود که برایتون برای جدایی او بی میلی نشان بدهد.

علیرغم پیامدهای مالی اما برایتون باید اجازه خروج جهانبخش را در یک انتقال معقولانه بدهد. نگرش و حرفه ای بودن جهانبخش در سطح بسیار خوبی است اما اگر پاتر احساس می کند که جهانبخش به اندازه کافی خوب نیست، پس او لیاقت آن را دارد که در باشگاهی حضور داشته باشد که فرصت های بیشتری را در اختیارش قرار بدهد.

به مدت ۱ سال

خانم مهسا حسن بیگی لاکه به شماره ملی ۲۶۵۹۸۸۵۰۱۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۱ سال
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادهای عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء آقای مسعود حسن بیگی لاکه همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
بازرسان
خانم زهره مرادی لاکه به شماره ملی ۰۰۳۶۱۵۳۹۳۱ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی
آقای سامان خلیلی نیا خورشکی به شماره ملی ۲۵۸۰۰۷۲۸۶۱ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۵۷۴۵۶)

آگهی تغییرات شرکت پرورش مرغ پاسکه شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۳۲۲۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۶۸۴۱
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۰۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۳/۰۸ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
خانمها رویا سیف اله زاده به شماره ملی ۰۰۵۵۶۰۰۶۳۸ و فرح سیف اله زاده به شماره ملی ۲۵۹۲۹۹۴۴۳۲ و شهلای سیف اله زاده به شماره ملی ۲۵۹۵۲۴۸۶۵ انتخاب شدند.
۲- خانمها معصومه شاهی جعفر آباد به شماره ملی ۲۵۹۴۲۰۷۷۴۸ و لیلا کرد به شماره ملی ۲۰۹۲۰۲۹۱۱۸ به ترتیب بازرسان اصلی و علی البدل شرکت به مدت یک سال انتخاب گردیدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۵۷۶۱۰)

آگهی تغییرات شرکت ساختار سازه آراز شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۱۴۰۶۱ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۱۰۵۸۵
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۴/۲۰ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای صادق فولادوندجیوان به شماره ملی۱۴۶۷۰۹۷۴۴۶ ، خانم یاسمن فلاح آقایی به شماره ملی۲۵۹۴۵۳۱۷۳۱ و خانم آنتیا فلاح آقایی به شماره ملی۲۵۸۰۲۵۸۱۵۹ انتخاب گردیدند.
۲- آقای محمود فیضی با کد ملی ۲۶۳۱۵۳۷۷۲۶ بعنوان بازرس اصلی و آقای یحیی فیضی الهی دیزگاه با کد ملی ۲۶۳۱۵۳۳۲۲ بعنوان بازرس علی البدل برای مدت یکسال انتخاب شدند.
۳- روزنامه گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۵۷۶۱۱)

یکشنبه ۲ شهریور ۱۳۹۹

خبر

چوکای تالش به دسته یک صعود کرد

بخش ورزش– تیم چوکای تالش در هفته بیست‌وششم گروه ب لیگ دسته دوم فوتبال باشگاه‌های کشور، به مصاف شهرداری بندرعباس رفت و به برتری ۲–۱ دست یافت.
شاگردان فرشاد پیوس با این پیروزی، مسابقات را با ۴۶ امتیاز و صدرنشینی گروه ب به پایان رساندند و به لیگ دسته اول فوتبال صعود کردند.
پاس همدان هم در جایگاه دوم جدول ایستاد و برای راه‌یابی به لیگ یک، باید به مصاف تیم دوم گروه الف لیگ دسته دوم برود. هفته پایانی گروه الف رقابت‌ها روز یکشنبه برگزار خواهد شد.

●●●●●

فرشاد پیوس: صعود چوکا ادای دین من به تالش بود

بخش ورزش– بعد از شهید قندی و سپیدرود رشت، چوکای تالش سومین تیمی بود که فرشاد پیوس در قامت سرمربی توانست آنها را به دسته اول برساند. سرمربی چوکای تالش درباره این صعود گفت:این دینی بود که از مدت‌ها قبل بر گردن من قرار داشت. یک بار که در خونه به خونه بابل بودیم مانع از صعود آنها به لیگ یک شدیم و همیشه این دین را بر گردن خودم احساس می‌کردم. خیلی خوشحالم که توانستیم در پایان یک فصل سخت به این مهم دست پیدا کنیم. از تمام بازیکنان و اعضای دیگر کادرفنی و مسوولان تالش تشکر می‌کنم. به هواداران چوکا نیز این اتفاق را تبریک می‌گویم. وی ادامه داد: حمایت آنها تا پیش از شرایط کرونا تاثیر زیادی در این روند ما داشت و خوشحالم که بعد از آن نیز توانستیم با احساس مسوولیت بالا به نتیجه لازم برسیم. از تمام مسوولان تالش که در این مدت در کنار ما بودند و حمایت ویژه داشتند نیز تشکر می‌کنم. پیوس درباره برنامه آنها برای حضور در لیگ آزادگان نیز گفت: مسلما کار سخت تر خواهد شد. باید تلاش کنیم به بهترین شکل تقویت شویم. حق مردم تالش است که در سطح اول باشند و این مساله البته نیازمند این خواهد بود که حمایت ویژه‌ای از نظر حضور گیرد. بازیکنان خوبی داریم و نیاز به تقویت هم وجود دارد. پیشکسوت پرسپولیس درباره دربی پیش رو نیز گفت این بازی از بالاترین حساسیت برخوردار است و امیدوارم در نهایت با توجه به شرایط مناسبی که هر دو تیم دارند، نمایش خوب و پرهیجانی را نیز شاهد باشیم.

●●●●●

محمد احمدزاده :

فوتبال گیلان از نظر منابع مالی در بدترین شرایط قرار دارد

بخش ورزش– پیشکسوت فوتبال گیلان گفت : متأسفانه مسوولان پس از این که پشت میز می‌نشینند، احساس می‌کنند کارشان تمام شده و دیگر پیگیر مشکلات تیم‌های استان نمی شوند . محمد احمدزاده سرمربی سابق تیم فوتبال ملوان و پیشکسوت فوتبال گیلان درباره ی شرایط بد فوتبال این استان گفت : متأسفانه پس از این که تامین منابع مالی به یک رکن اصلی در فوتبال تبدیل شد ، گیلان در این زمینه عقب‌تر از سایر استان‌ها بود. فوتبال گیلان شرایط خیلی سختی دارد که به چشم نمی‌آید .وقتی وارد فوتبال گیلان می‌شوید ، جذابیت‌های زیادی می‌بینید و همه فکر می‌کنند از لحاظ مالی ، فوتبال گیلان شرایط خوبی دارد . احمدزاده در ادامه گفت : همه ی مشکلات با هم ایجاد شده و فوتبال گیلان از نظر منابع مالی در بدترین شرایط قرار دارد . حامیان مالی در صحنه نیستند و شرایط برای حمایت مالی از تیم‌های گیلاتی مهیا نیست . زمانی که در ملوان بودیم ، فکر می‌کردیم که به خاطر حضور تیم در شهرستانی دور از مرکز ، شرایط مالی خوبی نداریم ، اما وقتی سپیدرود و داماش را دیدیم ، متوجه شدیم که تمام تیم‌های گیلاتی این مشکل را دارند . پیشکسوت فوتبال گیلان اظهار داشت : متأسفانه مسوولان وقتی پشت میز می‌نشینند، احساس می‌کنند کارشان تمام شده و دیگر پیگیر مشکلات تیم‌های استان نیستند . شاید به خاطر این که مسوولان استانی حمایت از تیم‌ها را برای خود خطرناک می‌بینند ، این کار را نمی‌کنند . او افزود : ملام الهالی ورزش می‌داند که گیلاتی‌ها در عرصه ی ورزش بسیار مستعد هستند و شرایط ذهنی و فیزیکی خوبی دارند ، اما متأسفانه کسانی که در راس کار قرار می‌گیرند ، به جایگاه و تاریخ ورزش گیلان اهمیت نمی‌دهند یا از آن مطلع نیستند .

آگهی تغییرات شرکت ساختار سازه آراز شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۱۴۰۶۱ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۱۰۵۸۵

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سرمایه شرکت از مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۲۰۰۰۰ ریالی با نام به مبلغ ۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۸۰۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریالی با نام افزایش یافت که افزایش حاصله نقدی بوده که طی گواهی بانکی به شماره : ۱۸/۴۳۶۶/۴۲ مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۱ صادره از بانک صادرات شعبه آب منطقه ای رشت کد: ۱۹۰۴۳۶۶ مبلغ: هفت میلیارد و نهصد و نود و هشت میلیون ریال بابت افزایش سرمایه واریز شد ، همچنین برابر گواهی بانکی به شماره: ۴۱/۴۳۶۶/۱۸ مورخ: ۱۳۹۹/۰۴/۲۱ صادره از بانک مذکور مبلغ یک میلیون و سیصد هزار ریال بابت پرداخت سرمایه تعهدی سهامداران پرداخت گردید، و ماده ۵ اساسنامه اصلاح شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

(۹۵۷۶۱۲)

آگهی تغییرات شرکت ساختار سازه آراز شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۱۴۰۶۱ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۱۰۵۸۵

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
آقای صادق فولادوندجیوان با کد ملی ۱۴۶۷۰۹۷۴۴۶ بعنوان مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره و خانم یاسمن فلاح آقایی با کد ملی ۲۵۹۴۵۳۱۷۳۱ بعنوان نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.
۲- حوات امضاء کلیه اسناد و اوراق تعهد آور مالی از قبیل چکها و سفته ها بروات و قراردادها و پیمانهای بانکی به مبنای عقود اسلامی و نامه اداری با امضای منفرد مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۵۷۶۱۴)

آگهی تغییرات شرکت سرسبز دشت گیلان شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۱۵۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۶۳۳۸۰

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۰ و به استناد مجوز شماره ۱۷۳/ب/پ مورخ ۹۹/۵/۱۴ اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ایی تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار زیر می باشد:

آقای محمدحسن عاصی به شماره ملی ۲۵۹۴۱۳۰۶۵۶ به سمت رئیس هیئت مدیره خانم فرخنده زرع کاری به شماره ملی ۱۲۹۹۱۰۹۲۳۸۹ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره آقای مرتضی عابدین زاده رشتی به شمارملی ۲۵۹۴۱۸۷۵۷۷ به سمت مدیرعامل خارج از هیئت مدیره
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادهای و عقوداسلامی با امضاء مشترک مدیرعامل و رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت و سایر نامه های عادی و اداری با امضاء هیات مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری سنگر

(۹۵۶۳۴۰)